L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE
Fristot Francis
AMPLIFICATEUR A TRANSISTOR BIPOLAIRE

Classe : T.G.E.N.

1) Montage à étudier:

                                  On considère le montage amplificateur fonctionnant à une fréquence de 1kHz. Les condensateurs de liaison et de découplage sont supposés avoir une impédance nulle à cette fréquence . 

Le transistor ( 2N 1711) possède à cette fréquence un modèle équivalent dont le schéma est le suivant:
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Schéma équivalent du transistor

aux fréquences d'études

  

h11 = 1k

W

h22 =

b =100

h22

=10

W

 

 

  

470

 m

 F

100

m

F

C2

= C1

Vcc = 12 V

Le point de repos du transistor est :

                                                       Ib0 = 0,2mA

                                                       Ic0 = 20mA

                                                      Vce0 = 6 V                                

                                                      Vbe0 = 0,6V

                                                       Ip = 10 * Ib0

2) Etude théorique:

 a) Déterminer la valeur des composants résistifs 

 b) Etude en dynamique: 
 - Donner le schéma équivalent du montage.

                                     
 - Déterminer Ze et Zs.

                                    
 - Quelle doit être la valeur de Ru pour avoir une puissance transmise maximale ? On se placera  dans cette condition pour déterminer l'amplification en tension Av.

3) Etude pratique:

   A) Vérifier la polarisation du transistor.

   B) Pour une fréquence de 1k Hz :
                                                  - visualiser Ve(t) et Vs(t) En déduire la valeur de l'amplification en tension. 

                                                  - mesurer Ze et Zs .

   C) Etudier la réponse en fréquence de cet amplificateur.
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